

Расселенные памятники архитектуры в Иркутске снова расселили

Выселением нелегалов из деревянного памятника архитектуры закончился совместный рейд представителей администрации Правобережного округа Иркутска, сотрудников полиции и инспекторов по пожарному надзору.

Как сообщили в пресс-службе ГУ МЧС по Иркутской области, деревянные памятники архитектуры, расположенные в центре Иркутска, несмотря на то, что официально в них никто не живет, нередко горят из-за несоблюдения правил пожарной безопасности. В расселенных домах селятся бомжи, мигранты из стран ближнего зарубежья, которые зачастую незнакомы с правилами противопожарной безопасности. Люди вселяются в пустующие дома и самостоятельно подключают к ним электричество от ближайшей световой опоры или кабеля. Таким образом, они не только бесплатно пользуются коммунальными ресурсами, но и подвергают опасности свои жизни и жизни проживающих рядом людей.

Так, в одном из домов на улице Софьи Перовской были обнаружены шестеро нелегалов. Сейчас они задержаны до выяснения личности. Если выяснится, что у них нет необходимых для пребывания в России документов, иностранцы отправятся на родину.

«У нас разработан план-график этих рейдов, они будут проводиться два раза в месяц. По итогам рейдов, состоявшихся на прошлой неделе и в прошлом месяце, все незаконные мигранты выселены. Мы не можем гарантировать, что эти дома останутся пустыми, но регулярные проверки продолжим», - заявил начальник жилищного отдела комитета по управлению Правобережным округом администрации Иркутска Игорь Кузнецов.

После выдворения из дома по улице Софьи Перовской всех мигрантов, сотрудники комитета по управлению Правобережным округом обрезали провода, ведущие к дому, и вновь заколотили окна и двери. Сейчас документы по всем этим домам передаются из КУМИ города в Агентство по развитию памятников Иркутска, где и будет решена их дальнейшая судьба.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ИСТОРИЧЕСКОЕ НАСЛЕДИЕ ИРКУТСКА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)